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CUARTA PARTE

PROBLEMAS SOBRE ECUACIONES SIMULTANEAS

- La diferencla de dos niumeros es 14, y s de su suma es 13. Hallar los nimeros.
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1. La diferencia de dos nimeros es 40y 1/8 de su suma es 11. Hallar los nimeros.
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2. lLasuma de dos numeros e?j 90y 1/9desu dlferenma es 2. Hallar los numeros.
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3. Lasuma de dos numer s es 1529 y su dlferenma 101. Hallar los nimeros.
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4. Un cuarto de la suma de dos_numeros es 45 y un tercio de su diferencia es 4. Hallar los
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5. Los 2/3 de Ia suma de dos num ros son 74 y los 3/5 de su iferencia 9. Hallar los ndmeros.
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Sy = 0 6. Los 3/10 de la suma de dos numerqs exceden en 6 a 39 y los '5/6 de su diferencia son 1 menos
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7. Un tercio de la diferencia de dos numeros es 11 y los 4/9 del mayor equwalen a los % del
menor. Hallar los numeros ’! K-y= )3\)_4:) 277 ?(w‘!’@v 54> iy=5
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8. Dividir 80 en dos partes taleL que Ios 3/8 de la parte mayor equxvalgan a los 3/2 de la menor.
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9. Hallar dos nimeros tales que 5 veces el mayor exceda a 1/5 del menor en 222 y 5 veces el
menor exceda a 1/5 del mayor en 66.
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6 libras de café y 5 libras de azucar costaron $ 2.27, y 5 libras de café y 4 libras de
azucar (a los mismos precios) costaron $ 1.88. Hallar el precio de una libra de café y una
de azicar. * f;zm,u;: 3 &4@3 2, 77 (k1) DX+ 20y = 9,08
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5 trajes y 3 sombreros cuestan 4180 soles, y 8 trajes y 9 sombreros cuestan 6940 soles. Hallar

el precio de un traje y de un sombrero. ,Jéa o~ 30O
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Un hacendado compr6 4 vacas y7 cabaﬁos por $ 514 y mas tarde, a los mismos precios,
compro 8 vacas y 9 caballos por $ 818. Hallar el costo de una vaca y de un caballo.
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En un cine, 10 entrac{as de adulto y 9 de nino cuestan $512y 17 de nifio y 15 de adulto $

8.31. HaIIar el precio de una entrada de nifio y una d
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Si a 5 veces el mayor de dos nimeros se anade 7 veces el menor, la suma es 316, y sia 9
veces el menor se resta el cuadruplo del mayor, la diferencia es 83 Hallar los nUmeros.
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Los 3/7 de la edad de A aumentados en los 3/8 de la edad de B suman 15 anos y los 2/3 de la
edad de A disminuidos en los ¥ de la de B equwalen a 2 afios, Hallar ambas edades.
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El doble de la egad dZ A eﬁcede en 50 afos a la edad de B, y ¥4 de la edad ?e B es 35 afos
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La edad de A excede en 13 afios a la de B, y el duplo de la edad de B excede en 29 afios a la
edad de A. Hallar ambas edades.
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Si 1/5 de la edad de A se aumenta en Ios 2/3 de la de B, el resultado seria 37 afios, y 5/12 de

la edad de B equivalen a 3/13 de la edad de A. Hallar ambas edades.
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Si a los dos términos de una fraccion se anade 3, el valor de la fraccion es 'z y si a los
dos términos se resta 1, el valor de la fraccion es 1/3. Hallar la fracclon
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D ' p) 1. Sia los dos términos de una fraccién se afiade 1, el valor de la fraccion es 2/3, y si a los dos
- términos se resta 1, el valor de la fraccion es a. HaIIar la fraccion.
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X - 2. Sialos Hos términos de una fraccion se resta 3, el valor de la fraccmr;j es 1/3, y si los dos
-n términ se a mentan en 5, el valor de la fraccién es 3/5. Hallar la fracmon /
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.\\w;{q\; 7-1-? 3. Sial nl"}mera or de una fraccién se afade 5, el valor de la fraccién es 2, y si al numerador se
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' Multlphcando por 3 el numerador de una frac%lon y anadlendo 12 afdenommador el valor de'la
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resta 2, el valor de la fraccion es 1. Hallar la fraccion.
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Si el Z}umelador de una fraccion se aumenta en 26 el valor de la fraccion es 3, y si el
denominador se disminuye en 4, el valor es 1. Hallar la fraccion. chaaq
Mo [ 23| \el2los By dymye 225 2L y=f{| 43
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5. Afadiendo 3-al numerador de una fraccion y restando 2 al denominador, la fraccion se

convierte en 6/7, pero si se resta 5 al numer or y se anade 2 al denominador, la fraccion
equivale a 2/5. Hallar la fraccion. Hoez)= 3&»7‘)( )= 5j - 12,9 6y= Fxrzt H2: by= <At R
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fraccion es %, y si el numerador se aumenta en 7 y se trlpllca e| denominador, el valor de la
fraccion es Y. Hallar la fraccion. Let? A= f2x- 36 2 {0 k= 36 Yy
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Si e%umefador de una fraccién se aumenta en 2/5, el valor de la fracciéon es 4/5, y si el
numerador se dlsmlnuye en 4/5, el valor de la fracmgn es 5 HallarJ fraccion.
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Dos numeros estan en la relacién de 3 a 4. Si el menor se auménta,eln 2 y el mayor se
disminuye en 9, la relacién es de 4 a 3. Hallar los nimeros.
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4 La% ‘edades de A yB estan en la relacion de 5 a 7. Dentro de dos afios la relacion entre la edad
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Dos nUmeros estan en la relacion de 5 a 6. Si el menor se aumenta en 2 y el mayor se
dlsmlnuye en 6, la relaclon es de 9 a 8. Hallar los nimeros. .
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La relacion de dos nimeros es de 2 a 3. Si el menor se aumenta en 8 y el mayor en 7, la
relacion es de 3 a 4. Hallar los niimeros. w Bty il
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Dos numeros son entre si como 9 es a 10 SI el mayor segmen? en 20 y el menor se
disminuye en 15 el menor sera al mayor como3esa’. Hallar los numeros 6 (9)"
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de A % la de B sera de 8 a 11. Hallar las edades actuales.
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Las edades de Ay B estan en la relacion de 4 a 5. Hace 5 afios la relacion era de 7 a 9. Hallar
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La edad actual de A guarda con Ia edad actual de B la relamon de 2 a 3. Si la edad que A tenia

hace 4 afos se divide por la edad que tendra B dentro de 4 afos, el cociente es 2/5. Hallar las
edade ctuales 2
?\{1 5? o3 Méw) X:—9Z~ Ix=20= Z/\‘&JD Kz 27#8;@04) 5x~"2 .nfl 4 3 [1
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Cuando empiezan a jugar Ay B, la re{{amon de lo que tiene A y lo que tiene B es de 10 a 13.
Después que A le ha ganado 10 bolivares a B, la relacion entre lo que tiene Ay lo que le queda

aBesde12a 11. ;Con cuanto empez0 a jugar cada uno?
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Antes de una batalla, las fuerzas de dos ejércitos estaban en la relacion de 7 a 9. El ejército
menor perdié 15000 hombres en la batalla y el mayor 25000 hombres. Si la relacion ahora es

de 11 a 13, Cuantos hombres tenia cada ejército antes de la batalla?
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Si el mayor de dos niimeros se divide por el menor, el cociente es 2 y el residuo 9, y si 3
veces el menor se divide por el mayor, el cociente es 1 y el residuo 14. Hallar los
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1. Si el mayor de dos nimeros se divide por el menor, el cociente es 2 y el residuo es 4, y si 5
veces el menor se divide por el mayor, el cociente es 2 y el residuo 17. Hallar los nimeros.
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2. Si el mayor de dos nimeros se divide por el menor, el cociente es 3, y si 10 veces el menor se
divide por el mayor, el cocuente es 3y el residuo 19. Hallar los nimeros.

Oy ,\/-’57 ([ lUu 3(3y)11gs loy=) yel9o Ay= Ay 8 = -19
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3. Si el duplo del mayor de dos niimeros se divide por el triplo del menor, el cociente es 1 y el
residuo 3, y si 8 veces el menor se divide por el mayor el cociente es 5 y el residuo 1. Hallar
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4, Laedad deA excede en 22 afios a la edad de B, y si la edad de A se divide entre el triplo de la
de B, el cociente es 1y el residuo 12. Hallar ambas edades.
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5. Seis veces el ancho de una sala excede en 4 metros a la longitud de la sala, y si la longitud
aumentara en 3 metros se divide entre el ancho, el cociente es 5 y el residuo 3. Hallar las
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- La suma de la cifra de las decenas y la cifra de las unidades de un nimero es 15, y si al
numero se restaig las cifras se invierten. Hallar el nUmero.
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1. La suma de la cifra de las decenas y la cifra de las unidades de un nimero es 12, y si al
ndmero se resta 18, las cifras se invierten. Hallar el nimero. Q
5( = X+ f= @C%fzjwm(/-f‘ 1*)#\( = ”\ +2: [/,,w Y: M‘\f“’"” b
L xﬂ) _]?,x-x Uu » (Or-x+ ¥~ (‘-)\( /) > Ry Q{ 3 »”—n\‘( D= {‘tz 7_:)
2. La suma de las dos cifras de un numero es 14, y S|yal nimero se suma 36, las cifras se
invierten. Hallar el nimero. A b =4 Y.
x&y (?f > (=t ) =4 Y’ I l-p 2y {@_blj = 9r) Xo\-h =3 b‘?
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3. La suma de la cifra de las decenas y la cifra de las unidades de un numeroyes 13,y gl al
numero se le resta 45 las C|fras se mwerten Hallar el nimero.
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4. Lasuma de las dos cifras de un nimero es 11,y 31 eI nimero se divide por la suma de sus
cifras, el cociente es 7 y el residuo 6. Hallar eI ndmero.
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5. Siun nimero de dos C|fras se dlsmmuye en 17 y esta diferencia se lelde por la suma de sus
cifras, el cociente es 5, y si el nimero disminuido en 2 se divide por la cifra de las unidades

disminuida en 2, el comente es 19 Hallar el namero. i g o Jr é;{ =1
Y\/p :/{\j\.\.a *‘\ [ z\'g,,‘ (’;\(.—1’\{ f‘y,}\‘ ft[ f",'ri { Vey' 7
- = b o 3 L‘/ ”P
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6. Siaun nimero de dos cifras se afade 9, las cifras se invierten, y si este nimero que resulta se
d|V|de entre 7, el comente es6yel (9S|duo 1. Hallar el niimero. - 1 W
Kf= (o %ﬂt { = 0y (@ T = Opex> G X- U Qs yz-lay s YA 440
34 {Oytx =T 4 Ni D OV K= A 10y 4 ( s (\‘ ety gyt t A3 My 2 -9 }0/‘93'5?{

7. La suma de las dos cifras de un nimero es 9. Si la cifra de Ias decenas se aumenta en 1 yla
cifra de las unidades se disminuye en 1, las cifras se invierten. Hallar el nimero.
WD X4y=9 = Xz 4V
45

- Se tienen $120 en 33 billetes de a $5y de a $2. GCuantos billetes son de 5 y cuantos de
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1. Setienen $11.30 en 78 monedas de a 20 cts. y de 10 cts. @Cuéntas monedas son de 10 cts. y
cuantas de 20 cts.?, ) ) P - N
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2. Un hombre tlene $404 en 91 monedas de $5 y dea $4 C,Cuantas monedas son de 5 y cuantas

3 Y hden
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3. En un cine hay 700 personas entre adultos y nifios. Cada adulto pag6 40 cts. y cada nifio 15
cts. por su entrada. La recaudacion es de $180 (,Cuantos adultos y cuantos nifios hay en el
cme'?
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300A \ Ane " S 200 ad )
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4. Se reparten monedas de 20 cts. y de 25 cis. entre 44 personas, dando una moneda a cada
una. Si la cantidad repartida es $9.95, (',cuéntas personas recibieron monedas de 20 cts. y
cuantas de 25 cts.?
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5. Se tienen 419%en 287 billetesdea $1ydea$ 2. (,Cuantos bxlletes son dge a $ 1y cuantos de

$ 27 , ; et i e b
X=> 43 )(,f‘?( 7~ K) 4= X ty =2 44 :’3
155de $ 1/ 7(5f~¢\/ '>;;’ [ i s y - . i ;
182de $ 2" ? =X 4 {=5k> =Xx: “f 555 x:1B5 billles b «(tﬁfl{
l
=



¢ 43
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6. Con 174 colones compre 34 libros de a 3 y de a 7 colones. LCuantos Ilbros compre de cada
A 53l | B3~ Bip Bxc4 BE s {F 4o ~lix=d1y-237
X2 fad 1 L6 A@ chouwe D
16deSc ’gﬂxrvoéé//.\} K= —%-'Zié
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7. Un comerciante empleé 6720 sucres en comprar trajes a 375 sucres y sombreros a 45. Sila
suma del nimero de trajes y el nimero de sombreros que compr6 es 54, (,Cuantos trajes

comprd y cuantos sombreros?. . 5
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\ - SiAle daaB $2, ambos tendran igual suma, y si B le da a A $2, A tendra el triplo de lo
\\ que.\le qu da a B. (,Cuanto tiene cada uno? | " (2. 6”3 A ¥ .( ezt = A0 2 A /O
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\ Hace 8 anos la edad de A era triple que la de B y dentro de 4 anos la edad de B sera los
\_ /5/9 delade A. Hallar las edades actuales Q= 2 ) (0 - )’¢ ve A ([
g 17 Y- ,,, \ L)\, L 5 A A (\‘\' ‘ ’ e / N 5 . () 1{. e
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1. SiAle da a B $1, ambos tienen lo mismo, y si B le da a A $1, A tendra eI triplo de lo que le

quede a B. ;Cuénto tiene cada uno?
A»))(/ a {Z\H. 1D )(L\{f'z YT ‘Jj 339 - j ~67D (\ ”{" 3 B g
AD | /Q & \“z Dl=S= = B 3
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2. Si B}e da a A 2 soles, ambos tienen lo mismo, y si A le da a B 2 soles, B tiene el doble de lo
que le queda a A. jCuénto tiene cada uno?
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3. Si Pedro le da a Juan $3, ambos tienen igual suma, pero si Juan le da a’Pedro $3, éste tiene 4
veces lo que le queda a Juan. ;Cuanto tiene cada uno? ’\ W K l
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4, Hace 10 afios la edad de A era doble que Ia\ de B; dentro de 10 afios la edad de B sera los %
';‘de Ia de A. Hallar las edades actuales Y v-|0- ”CL 40)3 Xz 2. 10
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Hace 6-afios la edad de A era doble que la de B dentro de 6 afos ser4 los 8/5 de la edad de B.
Hallar las edades actuales. ) ; \
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6. La edad de A hace 5 afios era Ios 3/2 de.la de B; dentro d? 10 afios la edad de B sera los 7/9

de la de A. Hallar las edades actuales. \( K7 2xce Qe D¢, 1y 22 45,
TEMRO- VISR - P(CE%'VQ; . ruTLLQQ%J = —J’J = ( ‘ ~‘! 2 / e
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7. La edad actual de un hombre es los 9/5 de la edad de su esposa, y dentro de 4 anos la edadi
:u;‘f Vg, TN Y ZQW ndesue sposa sel seré los 3/5 de la suya. Hallar las edades actuales.
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Ay B empiezan a jugar. Si A pierde 25 Iemplras B tendra |gual suma que A, ysi B plerde 35
lempiras, lo que le queda es los 5/17 de lo que tendra entonces A. ;Con cuanto empezo a

jugar cada uno? - o T w N .
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9. Un padre le dice a su hijo: Hace 6 afios tu edad era 1/5“!de la mia; dentro de 9 afos sera los

2/5. Hallar ambas edades actuales. g2 e 2m2
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' \( ) : 1 P3T A= {S\ >§‘ =2y j + (Dexg % i’:{m)\

(Z = (}_)__‘Lw { ?gd >;L10 Pedro le dice a Juan: Si me das 15 cts. tendré 5 veces lo que ta, y Juan le dice a Pedro Sl tu
J < - me das 20 cts. tendre 3 veces lo que td. ¢ Cuanto tiene cada uno'?
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()X Iédlce a B: Dame la mitad de lo que tienes, y 60 cts. mas, y tendré 4 veces lo que t4, y B le
contesta: Dame 80 cts. y tendré $3.10 mas que tu. ¢, Cudnto tiene cada uno?

A 1.50
B 3.00
12. Hace 6 afios la edad de Enrique era los 3/2 de la edad de su hermana, y dentro de 6 afnos,
2,. Bgn@_f 53? /G cuatro veces la edad de Enrlque sera 5 veces la edad de su hermana Hallar las edades
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~“Un bote que navega por un rio recorre 15 kilometros en 1'2 horas a favor de la corriente
y 12 kilometros en 2 horas contra la corriente. Hallar la velocidad del bote en agua

tranquila y la velocidad del rlo“ ) Ve - A5 folky fn X
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1. Un hombre rema rio abajo 10 km. en una hora y rio arriba 4 km. en una hora. Hallar la

velocidad del bote en agua tranquna y la velocidad del r|o =[O~V g I £ B
I\,\ lavin \/L CAiQige 1,, v \!)») \O‘VV\‘”'{\IE_ u[z. 6 [C }/
B 7 Km/H o et il f‘,y\\m : m \f\ »
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2. Una tripulacién rema 28 km. en 1 % hora rio abajo y 24 km. en 3 horas rio arriba. Hallar Ia
velocidad de! bote en agua tranquna y la velocidad del I‘IO

= » /) ,@1 & _', 4 !‘
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3. Un bote emplea 5 horas en recorrer 24 km. rio abajo y en regresatr. En recorrer 3 km. rio abajo
emplea el mismo tiempo que en recorrer 2 km,_rio arrlba Hallar el tiempo empleado eniry el
| , y empleado en volver. 5« L,M,ﬁ > L5t ) 3, - S /L/ 53 5,«?’23?;\\
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4. Una tnpui%mon emplea 2'% horas en recorrer 40 km. rio abajo y 5 horas en el regreso. Hallar la
~ velocidad del bote en agua tranquila y la velomdad del rio. - 1A Vg 6" S ,»( e, _/;;,‘
\= 4O _ bk /h 6= Moundewdiumk oy (priRD Ab %1 Ve pnandals M
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S ——5.— Una tripulaciéon emplea 6 horas en recorrer 40 km. rio abajo y en regresar En remar 1 km. rio
T Rdeu b Vo dadt ¢\ arriba emplea el mismo tiempo que en remar 2 km. rio abajo. Hallar el tlempo empleado en ir y

n volver. ) Vi op, = J_Q 2VRen= _n,.“, )
ewpoida | VBRY T Beo™ 1= | 228 50 o (b plon 12220
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Un bote emplea 5 horas e’ recorrer 32 kilometros rio abajo y 12 kilémetros rio arriba. En remar

TR Noo i devRocidadSs
b UM 7 4 kilbmetros rio abajo el botero emplea el mismo tiempo que en remar 1 kilémetro rio arriba.

\‘jﬁp = 4> \/p,w T‘IM(, Hallar la velocidad del bote en agua tranquila y la del rio. {5 -~
T \prar 22— L{Vecc 32 / fad2_ B2 5 3(‘5—%«/_) 2 15-3te=2l D Lo = kel
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2026 T La suma de tres nimeros es 160. Un cuarto de 1a suma del mayor y el mediano equwale
al menor disminuido en 20, y si a2 de la diferencia entre el mayor y el menor se suma
el nimero del medio, el resultado es 57. Hallar los numeros o
XAoe w\;l L .:{;3;,0 ; X2 X2 51 Yyt 2s 460 X e
62,50 Y 48 \’\\j 20 ¥ 2 w\,mq»mw( » ke 54
{ x4 w;;'v/f[{ o, L) D
La suma de Ias tres cifras de un nimero es 16. La suma‘de las c1fras de las centenas y
las cifras de las decenas es el triplo de la cifra de las unidades, y si al nimero se le resta
99, las cifras se invierten. Hallar el nimero. ; N
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1. La suma de tres nimeros es 37. El menor disminuido en 1 equivale a 1/3 de la suma del mayor
y el mediano; la diferencia entre el mediano y el menor equivale al mayor disminuido en 13.

Hallar los numeros. l A2 3% | =
Fov T Sy bk dodens L
/’E“m 5% \Ym o Mo ) } I‘ (’\d) -

2. 5 kilos de azucar, 3 de cafe y 4 de frljoles cuestan $ 1.18; 4 de azucar, 5 de cafe y 3 de frijoles
cuestan $ 1.45; 2 de az(car, 1 de café y 2 de frijoles cuestan 46 cts. Hallar el precm de un kilo
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3./1a suma de las tres cifras de Un o es 15. La suma de las cifras de las centenas con la
NLM L X
/ cifra de las decenas es los 3/2 de la cifra de las unidades, y si al nimero s% Ie/Lresta 99, las
57 cifr ierten. Hallar el r & 0= =2y
. i oA %‘yz%oée&f% e |>Z o Atrrytes 15'{12 *73‘_4{7 Jb —?2-’)// ?'ﬁ:ﬁ
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Z - 100z H? s X=2=4 | X-2=4 J"’X(i"‘_bx'\'('{’({ el ) j
doox 119 Y - 4. La suma de tres nimeros es 127. Si a la mitad del menor se afiade 1/3 del mediano y 1/9 del
Wwmer osxx)j,mrw\ 7% mayor, la suma es 39 y el mayor( excede e,{1 4ala mltad7 f la suma del meydlan% el n&ean
A) = 0 Hallar los ngmeros. )Xt ‘(3‘~ - Yz =RF4Y (, T Nl
{) Xt q )45742?40 n)(*\“"% ALE :)7 \{ & ) = %2 ) 6)*?8 &2
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PPN ~5.  La suma de &las tres cifras de uh numero es 6. Sl el numero se divide por la’suma de las C|fras
g ! de las centenas y la cifra de las decenas, el cociente es 41, y si al nimero se le afiade 198, las
yryrz=6.()
. cifras se invierten. Hallar el nimero. > (2+0) 1+t =6 4> 22 =3 Y= §-22. 60z-3(8-2 z>-!\5
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NS 2 6. Lds suma de los tres angulos de un triangulo es 180° El mayor excéd azl menor en 5%y el
o ) menor excede en 20° a la diferencia entre el mayor y el mediano. Hallar los angulos. .
X = 354 %qu— 1B fo/n Bridetrisaimn i S 3555
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: J 7. Un hombre tiene 110 animales entre vacas, caballos y terneros, 1/8 del nimero de vac mas

1/9 del nimero de caballos mas 1/5 del nimero de terneros equivalen a 15, y la suma del

Vo) =X
cabplly<y ndmero de terner;s con el de vacas es 65. 6Cuantos animales de cada clase ‘uene'?
o Yo ((3 KR o7 i5cabelord] (D Fr B4 45 £a5eE0a Sxide-400 }—-»
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WL €L 0: X2 8. Lasumade Fas tres cifras de un nimero es 10. La suma de las cifras de las centenas y la cifra
@) xiy+2=40 de las decenas excede en 4 a la cifra de las unidades, y la suma de las cifras de las centenas y
(2) 4 q&\’—\ la cifra de las lLJnldades excecie en 6 a la cifra de Ias decena Hallar el nimero.
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9. La suma de los tres angulos de un tnangulo es 1é0° La suma del mayor y el mediano es 135°

la suma del mediano y el menor es 110°. Hallar | |
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10. Entre A, B y C tienen 140 bolivares. C tiene la mitad de lo que tiene A, y A bs. 10 mas que B.

;, Cuantos tiene cada uno? e . o |-V . =80
4 T ez 40 > Ytlotyes f‘v’@a Y42 (30 ﬁJCanw)uJB Oi’( ?:Z 2012
33y ; v E onr S oV,
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11. SiAleda $ 1 a C, ambos tienen lo mismo; si B tuviera $ 1 menos, tendria lo mismo que C, y si
A tuviera $ 5 mas, tendria tanto como el doble de lo que tiene C. ;Cuanto tiene cada uno?
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lowe 3socxyecicd  Tevés es 41/107 del nimero primitiv:fM(BQO//fO}{ #2) = 71002 xddy + 3

mier)o. Si A tiene los 8/5 de lo que tiene C, ¢ Cuanto tiene cada uno?
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% _14. Hallar un nimero mayor que 400 y menor que 500 sabiendo que sus Cifras suman 9 y que

Mie20: Xy 2, leido al revés es 16/49 del nimero primitivo.
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’fﬂggﬁ"“‘“‘ "~ 15. Si al doble de la edad de AHgg suma la edgé' de B, se %Ll',)ﬁ%nesg izedad de C auméntada en 32
_F:ARM?K afios. Si al tercio de la edad de B se suma el doble de la de C, se obtiene la de A aumentada
{;‘L‘fj g)ﬂ en 9 afios, y el tercio de la suma de las edades de A y B es 1 afio menos que la edad de C.
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' llar las edades respectivas.
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